

ПРОЕКТНА АКТИВНОСТ: “ПОДДРШКА НА ПРИВАТНИОТ СЕКТОР ЗА РЕГИОНАЛНА ИНТЕГРАЦИЈА”

ПОВИЦИ ЗА ПОДДРШКА НА ИЗВОЗНО ОРИЕНТИРАНИ КОМПАНИИ

ФОРМУЛАР ЗА АПЛИЦИРАЊЕ

Ве молиме наведете за кој повик аплицирате:*

Назив на повикот	Избери	Рангирај
1. Поддршка за интернационализација и меѓународна економска интеграција преку изработка на стратегија/план за извоз	<input type="checkbox"/>	
2. Техничка поддршка при дигитална трансформација на деловни процеси преку изработка на дигитални решенија и алатки	<input type="checkbox"/>	
3. Техничка поддршка во процес на имплементирање и коучинг за имплементирање на меѓународни стандарди за квалитет и циркуларна економија	<input type="checkbox"/>	

Ве молиме пополнете ги бараните информации за вашата компанија:

Целосен назив на компанијата:		
Вид на субјект на упис (ДООЕЛ, ДОО, АД...):		
ЕМБС:		
Даночен број:		
Адреса:		
Големина на субјектот (микро, мало или средно):		
Вкупен број на вработени:		
Вредност на остварен извоз (доколку имате) во последните две години (денари, евра или долари):	2023:	2022:
Вкупни приходи:	2023:	2022:
Дали против вашата компанија има поведено активна постапка за стечај?	Да <input type="checkbox"/>	Не <input type="checkbox"/>
Дали вашата компанија е во процес на ликвидација?	Да <input type="checkbox"/>	Не <input type="checkbox"/>
Електронска пошта за контакт:		
Име и презиме на лице за контакт:		
Телефонски број на лицето за контакт:		

*Заинтересираните компании може да аплицираат за поддршка на повеќе од еден повик, но истите може да бидат избрани само за еден вид поддршка. Поради тоа, во случај на Ваш интерес за аплицирање на повеќе од еден од наведените повици, Ве молиме да ги означите во полето „Рангирај“ согласно приоритетната важност (1 – најголем, 3 – најмал приоритет)

- 1. Ве молиме накучо претставете ги вашите производи (производно портфолио) кои ги извезувате во моментот или имате намера да ги извезувате во иднина. Доколку Вашето портфолио е пообемно, истото ќе го приложите дополнително на формуларот.**

Макс. 300 зборови

- 2. Дали имате имплементирано или би сакале да воведете стандарди за квалитет, објаснете кои стандарди ги поседувате или сте ги поседувале во минатото.**

Макс. 300 зборови

- 3. Дали имате производни и техничко-технолошки капацитети за производно модифицирање на вашите производи и развој на нови варијанти на производи согласно потребите на странските пазари? Доколку одговорот е да, Ве молиме за краток опис на истите.**

Макс. 300 зборови

- 4. Појаснете го степенот на дигитализација на Вашиот бизнис и идентификувајте ја потребата за развој на нови дигитални решенија и алатки, кои би можеле да бидат предмет на поддршка.**

Макс. 300 зборови

Име на апликантот (правно лице):	
Потпис на овластено лице и печат:	

За да го комплетираате аплицирањето означете ги двете полиња во прилог:

<input type="checkbox"/>	<p>Под целосна морална и материјална одговорност, изјавувам дека податоците наведени во формуларот се целосно вистинити.</p>
<p>1. Физичкото лице, субјект на обработка на лични податоци кои се наведени во овој формулар дава согласност за обработка на неговите лични податоци за една или повеќе конкретни цели поврзани со Проектот „Поддршка на приватниот сектор за регионална интеграција“ (УСАИД /Стопанска комора на Северна Македонија).</p> <p>2. Комората собира, чува и обработува само податоци за потребите на Проектот.</p> <p>3. При обработување на вашите лични податоци врз основа на согласност, проследувањето на вашите лични податоци секогаш е доброволно и без негативни последици за вас.</p> <p>4. Времетраењето на чување на податоците е одредено со времетраењето на Проектот, но не подоцна од период од 3 (три) години.</p> <p>5. Вашите податоци ќе бидат достапни само на лица вклучени во работата на Проектот и нема да се споделуваат со други надворешни лица.</p> <p>6. Во однос на вашите лични податоци имате право на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - информација - право на корекција на податоците - право на бришење - право на ограничување на обработката - право на преносливост на податоците - право на приговор против обработката <p>7. На прашањата за доверливост на вашите податоци, начинот на собирање и обработка на податоци или на вашите барања за остварувања права во врска со податоците, може да се обратите кај офицерот за заштита на лични податоци на Стопанската комора на Северна Македонија. За да стапите во контакт со офицерот за заштита на личните податоци испратете порака преку е-пошта на адресата stevo@mchamber.mk и ana@mchamber.mk или јавете се на телефонскиот број 02/3244 032.</p>	
<p>Се согласувам со горенаведените услови кои се однесуваат на обработка на личните податоци</p>	
<input type="checkbox"/> Да	<input type="checkbox"/> Не

Пополнетиот формулар се доставува до м-р Ивана Анчев, проектен администратор, е-адреса: ivana@mchamber.mk.